

Учесник у поступку продаје губи право на повраћај новчаних средстава за учешће у поступку продаје, у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.

Учесницима који у поступку продаје нису стекли статус најбољег понуђача, новчани износ за учешће у поступку продаје-депозит, враћа се у року од 3 радна дана од дана одржавања продаје.

Порезе и трошкове који прилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, губи право на повраћај депозита.

Комисија ће продају прогласити неуспелом уколико је износ понуде испод 50% процене вредности имовине а Одбор поверилаца не прихвати такву понуду или примети нерегуларности приликом давања понуде.

Комисија за отварање понуда приступа отварању понуда.

Комисија констатује да су за Имовинску целину 2: "Земљиште и објекат код метроа" у Крагујевцу пристигле три понуде и констатује следеће:

- Прва понуда је предата од стране „Град Крагујевца-Градска управа за имовину“ Трг слободe бр.3 из Крагујевца, представник Дејан Нешић, по пуномоћју. Комисија констатује да је „Град Крагујевца-Градска управа за имовину“ дана 04.10.2016. год. уплатила депозит у износу од 32.823.150,93 динара (извод број 92). Комисија констатује да приспела понуда садржи пријаву за учешће, доказ о уплати депозита, изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистрације органа управе као и писану безусловну понуду за куповину предметне целине и осталу пратећу документацију потребну за поступање у овом поступку, пуномоћје лица овлашћеног за заступање. За предметну имовинску целину 50% процене вредности је 82.057.877,34 динара. Понуђач „Град Крагујевца-Градска управа за имовину“ нуди износ од 82.100.000,00 динара а све према роковима и условима из јавног огласа. Понуда је комплетна. Присутни нису исказали потребу да изврше увид у приспелу документацију.
- Друга понуда је предата од стране „КАСИЦА“ доо, из Београда, ул. Панчићева 12, представник Микица Пауновић по специјалном пуномоћју. Комисија констатује да је „КАСИЦА“ доо, из Београда дана 06.10.2016. год. уплатио депозит у износу од 32.823.150,93 динара (извод број 94). Комисија констатује да приспела понуда садржи пријаву за учешће, доказ о уплати депозита, изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из АПР-а као и писану безусловну понуду за куповину предметне целине и осталу пратећу документацију потребну за поступање у овом поступку, ОП образац, пуномоћје лица овлашћеног за заступање. За предметну имовинску целину 50% процене вредности је 82.057.877,34 динара. Понуђач „КАСИЦА“ доо, из Београда нуди износ од 4.760.000,00 динара а све према роковима и условима из јавног огласа. Понуда је комплетна.

#201
укуп
за сву